
Jelöljük a C-nél derékszög¶ ABC háromszög CF súlyvonalának és a beleírt, r sugarú, O középpontú k körnek

metszéspontjait C-t®l kiindulva M1-gyel és M2-vel, k érintési pontját a CB befogón E-vel, O-nak CF -en lev® vetületét

G-vel, az FCO szöget ϕ-vel. VálasszukA ésB bet¶zését úgy, hogy CA ≤ CB legyen, vagyis a szögek szokásos jelölésével

β ≤ α, ekkor FC = FB alapján ϕ = 45
◦ − β.

A követelmény szerint CM1 = M1M2 = 2M1G, így az OCG derékszög¶ háromszögb®l
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A közös szöggel bíró CM1E és CEM2 háromszögek hasonlóak, mert bennük a CEM1 és CM2E szögek is egyenl®k

mint k-ban az M1E íven nyugvó kerületi szögek. A megfelel® oldalak arányából

CM1 : CE = CE : CM2 = CE : 2 · CM1,

tehát CM1 = CE/
√
2.

Másrészt CEO egyenl® szárú derékszög¶ háromszög, hiszen CO felezi a derékszöget, ezért CO = CE ·
√
2. Ezeket

behelyettesítve folytatólag
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′,

tehát

β = 45
◦ − ϕ = 3

◦
36

′
és α = 45

◦
+ ϕ = 86

◦
24
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